

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут бывший директор муниципального унитарного предприятия и бывший бухгалтер коммерческой организации, обвиняемые в растрате в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего бывшего директора одного из муниципальных унитарных предприятий Новооконечного района и 45-летнего бывшего бухгалтера коммерческой организации. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 и ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата и пособничество в растрате, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, 40-летний фигурант, занимая должность директора одного из муниципальных унитарных предприятий Новооконечного района, предложил своему знакомому 45-летнему бухгалтеру одной из сбытовых компаний похитить вверенные ему в силу занимаемой должности денежные средства путем оплаты фиктивно выполненных работ по договору возмездного оказания услуг, заключенному без согласования с администрацией Новооконечного муниципального района. На поступившее ему предложение 45-летний обвиняемый ответил согласием и в период с июля 2016 года по июнь 2021 года составлял акты о якобы оказанных коммерческой фирмой услугах по техническому обслуживанию и текущему ремонту систем коммерческого учета электроэнергии потребителей и по выявлению бездоговорного и безучетного потребления энергии, при этом сообщал директору энергосбытовой организации недостоверные сведения о выполнении обязательств по договору возмездного оказания услуг.

Получая подписанные акты выполненных работ, 40-летний обвиняемый давал указание не осведомленному о преступной деятельности мужчин бухгалтеру муниципального предприятия произвести по ним оплату. Таким образом фигуранты похитили за указанный период денежные средства муниципального унитарного предприятия на сумму более 12 млн 600 тысяч рублей.

Факты противоправной деятельности обвиняемых выявлены в ходе проведения прокурорской проверки, материалы переданы в СК России, где им была дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

---

По уголовному делу изъята необходимая бухгалтерская и иная документация. Причастность обвиняемых к совершенным преступлениям подтверждается заключениями судебных экспертиз.

По ходатайству следователя судом наложен арест на фактически принадлежащее 40-летнему обвиняемому и переданное им по мнимой сделке близкому родственнику имущество стоимостью порядка 10 млн рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1826828>